
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Λιβαδειά, 21 Φεβρουαρίου 2025  

Απολογισμός Συνάντησης με τους συλλόγους εκπαιδευτικών Θήβας & Λιβαδειάς για εκπαιδευτικά ζητήματα  

Σήμερα, Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2025, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ της Διευθύντριας της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας και των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Θήβας & Λιβαδειάς, κατά την οποία 

συζητήθηκαν διάφορα θέματα που αφορούν την εκπαιδευτική κοινότητα της περιοχής. Στη συνάντηση, 

παρουσιάστηκαν οι θέσεις και ανησυχίες των Συλλόγων, ωστόσο διαπιστώθηκε ότι ορισμένα από τα ζητήματα που 

τέθηκαν δεν ανταποκρίνονταν στην πραγματικότητα. Στη συνέχεια, αναφέρονται τα κυριότερα θέματα που 

συζητήθηκαν:  

1.Κενά στα Σχολεία  

Ο Σύλλογος Θήβας αναφέρθηκε στην ύπαρξη κενών σε εκπαιδευτικούς στις σχολικές μονάδες, όμως ως Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας έχουμε καλύψει όλα τα κενά στις σχολικές μονάδες της περιοχής για το σχολικό 

έτος 2024-2025. Συγκεκριμένα, κατά το τρέχον σχολικό έτος 2024-2025, 1270 εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων  

έχουν προσληφθεί και τοποθετηθεί στις σχολικές μονάδες της Βοιωτίας, καλύπτοντας πλήρως τις ανάγκες σε 

προσωπικό. Κενά που δημιουργούνται από άδειες εκπαιδευτικών καλύπτονται όσο το δυνατόν γρηγορότερα.  

Αριθμός Εκπαιδευτικών (μόνιμοι & 

προσληφθέντες)  
Θέσεις που Καλύφθηκαν  Αριθμός Μαθητών που Επηρεάζονται  

1270  1270  7619  

    

2. Στέγαση των Σχολείων  

Αναφέρθηκε το θέμα της στέγασης των σχολείων, όμως αυτό είναι αρμοδιότητα των Δήμων και όχι της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας. Η Διεύθυνση είναι υπεύθυνη για την εκπαιδευτική διαδικασία και την 

τοποθέτηση προσωπικού, ενώ οι Δήμοι είναι αρμόδιοι για τις υποδομές και τη συντήρηση των σχολικών κτιρίων. 

Παρόλα αυτά, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με τους Δήμους 

προκειμένου να ενταχθούν ενέργειες που να εξασφαλίζουν την ασφάλεια των μαθητών και των εκπαιδευτικών σε όλα 

τα σχολεία της περιοχής.  

3. Αξιολόγηση Εκπαιδευτικών  

Η διαδικασία αξιολόγησης ακολουθεί τις κανονιστικές διαδικασίες με πλήρη διαφάνεια και αντικειμενικότητα, και ο 

στόχος της είναι η συνεχής βελτίωση της ποιότητας της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της επαγγελματικής ανάπτυξης 

των εκπαιδευτικών.  

Σύνολο δόκιμων 

εκπαιδευτικών  2020-21-22  
Μονιμοποιήθηκαν  Διαδικασία αξιολόγησης  

Παραπεφθέντες στο 

Πειθαρχικό Συμβούλιο  

255  174  79 (-22 αδειούχοι)  2 (Ποσοστό 1,15%)  

  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, επισημάνθηκε η ανάγκη για συνεχή εντατική συνεργασία μεταξύ των φορέων, ώστε 

να διασφαλιστεί η καλύτερη δυνατή λειτουργία των σχολείων και η αντιμετώπιση κάθε πρόκλησης που ενδέχεται να 

προκύψει. Από τη μεριά μας, παραμένουμε δεσμευμένοι στην υποστήριξη της εκπαιδευτικής κοινότητας και την παροχή 

ποιοτικής εκπαίδευσης στους μαθητές.  

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με τη δέσμευση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας για συνεχιζόμενη 

συνεργασία με όλους τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών του νομού και την ενίσχυση της επικοινωνίας με την εκπαιδευτική 

κοινότητα. Θα συνεχίσουμε να ενημερώνουμε το κοινό με πλήρη διαφάνεια και ακρίβεια σχετικά με τις δράσεις και τις 

εξελίξεις στον τομέα της εκπαίδευσης, διασφαλίζοντας την έγκαιρη και ορθή πληροφόρηση για κάθε θέμα που αφορά 

τους μαθητές, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς της περιοχής μας.  

Παναγιώτα Χουλιάρα-Σιδερά  

Διευθύντρια ΔΠΕ Βοιωτίας  


